

Με την εμπειρία των ευρωπαϊκών προγραμμάτων

Μια ενημερωτική ημερίδα για εκπαιδευτικούς πάνω στα εκπαιδευτικά προγράμματα «e-twinning» και «Comenius» στα οποία συμμετέχει, διοργανώνει αύριο Παρασκευή 18 Νοεμβρίου, στις 5:30 το απόγευμα, το Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης. Η ημερίδα, που θα γίνει στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου, πραγματοποιείται στο πλαίσιο του ρόλου επιμορφωτή που προβλέπεται να έχει ένα πρότυπο πειραματικό σχολείο, σύμφωνα με όσα έχει καθορίσει το Υπουργείο Παιδείας.

Μέσα στον Οκτώβριο, το Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης διακρίθηκε για την περσινή συμμετοχή του στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «eTwinning, MART - Maths in Art, beyond chalk and talk», που αφορούσε στη σύμπραξη Μαθηματικών και Τέχνης μέσω μιας σειράς

εφαρμογών. Πέρυσι, συμμετείχε επίσης στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Comenius», με θέμα «The fading sixties», που πραγματοποιήθηκαν τη ζωή, τα ήθη και τα έθιμα της δεκαετίας τού '60. Και στις δύο περιπτώσεις, οι μαθητές του Σχολείου συνεργάστηκαν και α-

ντάλλαξαν εμπειρίες με συνομηλίκους τους από άλλα σχολεία της Ευρώπης.

Σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου και το σύμβουλο Πληροφορικής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Τιμολέοντα Θεοφανέλλη, η αυριανή ημερίδα έχει στόχο να μεταφέρει στους εκπαιδευτικούς που θα την παρακολουθήσουν, την εμπειρία που έχει αποκομίσει το Πειραματικό Λύκειο από τη συμμετοχή του στα συγκεκριμένα δύο προγράμματα.

«Ενημερωτικές ημερίδες υπόλοιπων πρότυπων πειραματικών σχολείων της χώρας, ενημερώθηκε για τα βήματα που θα πρέπει να ακολουθήσει το Σχολείο της προκειμένου να προετοιμαστεί ώστε να λειτουργήσει ως «Νέο Σχολείο» από το σχολικό έτος 2012 - 2013. Στο πλαίσιο λειτουργίας του ως τέτοιου, πρόκειται να αλλάξει το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων, ο τρόπος διδασκαλίας και διοίκησης, ενώ προβλέπεται η διοργάνωση ομίλων μαθητών σε διαφορετικές κατηγορίες θεμάτων, με συμμετοχή και μαθητών από

έχουμε διοργανώσει και στο παρελθόν», λέει στο «Ε» η διευθύντρια του Σχολείου, Άννα Κουρασάνη. «Από το νόμο προβλέπεται, άλλωστε, πως τα πρότυπα πειραματικά σχολεία θα πρέπει να έχουν το ρόλο φορέων επιμόρφωσης εκπαιδευτικών, μεταφέροντας την εμπειρία από συμμετοχή τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα.»

Στο δρόμο

για το «Νέο Σχολείο»

Η ίδια βρέθηκε στις αρχές του μήνα στο Υπουργείο Παιδείας, όπου, μαζί με τους διευθυντές των άλλα σχολεία της Μυτιλήνης. Ένα βασικό θέμα, σύμφωνα με την κ. Κουρασάνη, είναι ο αντίκτυπος που θα έχει στους μαθητές που επιθυμούν να εισαχθούν στην Α΄ τάξη του Σχολείου, το ότι θα πρέπει να περάσουν από ειδικό τεστ δεξιοτήτων.

Σχετική εκδήλωση, που στόχο θα έχει την ενημέρωση των γονέων των μαθητών του Σχολείου, πρόκειται να πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης αμέσως μετά τα Χριστούγεννα.

Β.Χρ.